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Úvod: 

První číslo našeho časopisu Džej. Pí. škol. roku 

2025/26 právě vyšlo. Je plné zajímavostí, 

novinek a školního života nás všech. Opět se 

setkáme s rubrikami – O nás, Poznej svého 

učitele, Akce tříd, Anketa školy, Sport, ale také 

vás pozveme na školní besídku, Den otevřených 

dveří atd. Také jsme se připojili k projektu Pěšky 

do školy a oslavili Den stromů. Zalistujte naším 

časopisem a vzpomeňte, co všechno už jsme za 2 měsíce ve škole stihli. 

           Sofie Č. 
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O nás 

V první čísle se nám představí nový novinář a novinářka ze 4. ročníku: 

 

1. Jaký je tvůj oblíbený předmět/učitel(ka) a proč? 

Mám rád vlastivědu, protože mě baví.  

Mám rád paní učitelku Brabcovou, protože je hodná. 

2. V čem si myslíš, že jsi dobrý/úspěšný? 

Jde mi běhání na krátké tratě, nejlépe 150 m. 

3. Co tě baví?       

Baví mě běhání. 

4. Jaké jsou tvé plány do budoucna?                                                Tomáš Pitoňák, 4.C 

Chtěla bych vyhrát Ligu mistrů. 

5. Pes, nebo kočka? 

Pes. 

6. Které jídlo miluješ a které nemusíš? 

Mám rád kuře na paprice. Nemusím špenát. 

7. Máš oblíbený film, seriál nebo píseň?  

Můj oblíbený film je Příběh hraček a Titanic. 

8. Kdo je tvůj vzor? 

Můj vzor je Dembelé. 

9. Z čeho (koho) máš strach? 

Mám strach z „krampusáků“. 

10. Proč ses přihlásil do redakce časopisu?  

Zajímalo mě, jak to chodí v redakci. 

      

  



1. Jaký je tvůj oblíbený předmět/učitel(ka) a proč? 

Baví mě matematika, protože mě baví počítat příklady. 

Moje oblíbená paní učitelka je Petra Kleinová, protože je hodná. 

2. V čem si myslíš, že jsi dobrý/úspěšný? 

Myslím si, že jsem úspěšná v gymnastice. 

3. Co tě baví?      

Baví mě gymnastika. 

4. Jaké jsou tvé plány do budoucna? 

Moje plány do budoucna jsou, v něčem se zlepšit. 

5. Pes, nebo kočka? 

Pes. 

6. Které jídlo miluješ a které nemusíš?                                       Vanesa Lišková, 4.C 

Miluji špagety. Nemusím „koprovku“. 

7. Máš oblíbený film, seriál nebo píseň?  

 

8. Kdo je tvůj vzor? 

Paní učitelka. 

9. Z čeho (koho) máš strach? 

Mám strach z hadů. 

10. Proč ses přihlásil do redakce časopisu?  

Přišlo mi to zajímavé. 

 

 

 

 

 



POZNEJ SVÉHO UČITELE 

I v letošním školním roce nám přibyly do našeho učitelského sboru nové tváře: 

Mgr. Jan Najman – třídní učitel 6.A 

KTERÉ PŘEDMĚTY VYUČUJETE V LETOŠNÍM ŠKOLNÍM ROCE? 

Zeměpis, Dějepis a Tělesnou výchovu 

CO VÁS VEDLO STÁT UČITELEM? 

Zájem o předmět-historie, vzor a dokumentární filmy. 

JAKÉ POVOLÁNÍ VÁS LÁKALO JAKO DÍTĚ? 

Pilot. 

JAKOU JSTE VYSTUDOVAL SŠ? 

Arcibiskupské Gymnázium 

SETKAL JSTE SE V DĚTSTVÍ SE ŠIKANOU? 

Ne. 

JAKÉ VZTAHY MÁTE SE ŽÁKY A KOLEGY? 

Pracovní – pozitivní. Aktivní. 

JAKÉ JSOU VAŠE KONÍČKY? 

Sport – kolo, fotbal, florbal. 

JAKÝ UČITEL SI MYSLÍTE, ŽE JSTE? 

Dobrý a zajímavý. 

CO SE VÁM LÍBÍ NA TÉTO ŠKOLE? 

Vztahy mezi kolegy. 

CO BYSTE ZMĚNIL NA TÉTO ŠKOLE? 

Zázemí a relaxační místo. 

JE TATO ŠKOLA VAŠE PRVNÍ ZAMĚSTNANÍ JAKO UČITEL? 

Ne. 

LÍBIL SE VÁM NÁŠ ROZHOVOR? 

Ano.            

                                                                                                                                                          Arina Z., 



VÝLET DO DÁNSKA 

Na výletě do Dánska jsme navštívili hlavní město Kodaň, kde jsme si prohlédli památky a 

poznali krásu města. Poté jsme jeli do Ringstedu, kde jsme byli ve škole a seznámili se s 

dánskými dětmi. Společně jsme si povídali, hráli hry a zjistili, jak se učí v Dánsku. Nakonec 

jsme navštívili Legoland, který byl plný úžasných staveb z LEGO kostek a různých atrakcí. 

 

        

           Arina Z. 

 



Akce naší školy 

FESTIVAL SPORTU – 12. 9. 2025 

2.A 

V pátek 12. 9. 2025 navštívili druháčci Festival sportu, který se konal ve sportovním areálu 

Klimeška. Byla na něm představena široká škála sportovních klubů pro všechny věkové 

kategorie. Každý sportovní klub měl své stanoviště, na kterém si návštěvníci mohli vyzkoušet 

sporty, které je zajímaly. Za skvělého počasí si naši žáci tuto možnost také pořádně užili. 

 

 

 

3.A 

Pátek 12. září byl pro třeťáky ve znamení sportu! Ráno se vydali do kutnohorského bazénu na 

plavecký výcvik a potom hned vedle do sportovní haly Klimeška, na zimní stadion a 

kutnohorskou plovárnu na FESTIVAL SPORTU. Tam si vyzkoušeli nejrůznější sporty a 

sportovní disciplíny. Bylo to moooc fajn!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.C 

Po výuce plavání žáci ze 3.C přešli ke sportovnímu areálu Klimeška, kde byla připravena 

spousta stanovišť s různými druhy sportu. Mohli si vše sami vyzkoušet. Každý si našel něco, 

co ho bavilo.  

 

4.A  

Také žáci IV.A se v pátek 12. 9. zúčastnili festivalu 

sportu na Klimešce. Celé dopoledne bylo plné pohybu a 

nových zážitků. Děti si mohly vyzkoušet různé sportovní 

disciplíny – od volejbalu a tenisu, přes hokej a 

gymnastiku, až po atletiku a mnoho dalších aktivit. 

Na jednotlivých stanovištích se seznámily s tím, jak 

vypadají opravdové tréninky. Všichni se s chutí zapojili, 

objevovali nové dovednosti a užili si spoustu zábavy. 

Festival byl příjemným zpestřením školního týdne a 

nabídl žákům možnost najít si sport, který je baví a který 

by mohli dělat i ve volném čase. 

  

 

 

 

 



BRANNĚ SPORTOVNÍ DEN – 2. 10. 2025 

Děti z 1.A, B, C se zúčastnili svého prvního Branně sportovního dne ve škole. 

Prvňáčci prožili svůj první Branně 

sportovní den! Ráno se společně 

"evakuovali" ze školy. Poté na děti z 

1.A, 1.B a 1.C čekal v tělocvičně pan 

policista Krupička. Povídal si s dětmi o 

bezpečném chování i o tom, jak se 

zachovat, když najdou na hřišti 

injekční stříkačku. Přivedl si na pomoc 

svého pejska, se kterým se děti mohly 

pomazlit. Venku na prvňáčky čekalo 

dokonce i policejní auto, do kterého si 

děti měly možnost vlézt.  

Poté si naši nejmladší žáčci sami zahráli na 

policejní detektivy, vypravili se ven na 

procházku a v okolí školy pátrali po 

dopravních značkách. Ve škole si všechny 

své vědomosti zopakovali ještě v 

lavicích. Den se jim vydařil. 

 

 

 

2.A, B, C  

Ve čtvrtek 2. 10. 2025 se také druháčci 

zúčastnili sportovně branného dne, který se 

konal na naší škole. Nejprve absolvovali cvičný 

požární poplach a rychlou evakuaci školy. 

Potom si, během přesunu na policejní stanici, 

zopakovali význam dopravních 

značek a pravidla pohybu ve skupině po 

komunikacích města. Následovala návštěva 

policejního dvora, kde příslušníci policie ČR 

dětem popsali svou práci. Zároveň je podrobně 

seznámili s osobní výbavou policistů i s 

výbavou policejního auta. Došlo i na dotazy 

dětí, a dokonce se každý mohl posadit na místo 

řidiče v policejním autě, kde policisté trpělivě 

vysvětlovali žákům, co k čemu slouží. Počasí 

jim přálo a branný den se vydařil. 



3. ročníky 

2. října se na naší škole uskutečnil branně sportovní den. 

Všichni ho zahájili cvičným poplachem a následnou 

evakuací. Na krátké procházce v okolí školy si zopakovali 

bezpečné chování v silničním provozu a dopravní značky. 

Potom se vrátili do školy, kde si povídali, jak se zachovat 

v různých krizových situacích. Na závěr je čekala beseda s 

policistou, panem Krupičkou a jeho pejskem. Mohli si 

také prohlédnout a "vyzkoušet" policejní auto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Průkaz cyklisty pro žáky 4. ročníků 

Žáci 4.A prožili svůj branný den v Domově 

dětí a mládeže, kde na ně čekal pestrý 

program. Začali jsme povídáním o tom, jak se 

bezpečně pohybovat na koloběžce a jak 

poskytnout základní první pomoc. Poté si děti 

své znalosti 

vyzkoušely v 

praxi – na 

koloběžkách a 

motokárách. 

Na hřišti, 

vybaveném 

značkami a semafory, si mohly natrénovat, jak se chovat jako 

správní účastníci silničního provozu. Na závěr všechny čekal 

test, který prověřil jejich znalosti z dopravní výchovy. Některé 

žáky test trochu potrápil, ale nakonec si všichni odnesli 

průkaz cyklisty, který je jejich prvním důležitým krokem k 

samostatné jízdě v silničním provozu. 

Celý den se vydařil – žáci se nejen pobavili, ale také se naučili mnoho nového a důležitého 

pro svou bezpečnost na cestách. 

4.B  

Dne 2. 10. 2025 se na naší škole konal 

sportovně branný den. Žáci 4.B si 

vyzkoušeli cvičný požární poplach s 

evakuací školy. Po evakuaci se žáci vydali 

na dopravní hřiště DDM Kutná Hora. 

Dopravní hřiště jsme využili pro výuku 

dopravní výchovy. Společně jsme si 

povídali o chování a bezpečnosti v 

silničním provozu. Děti si vyzkoušely jízdu zručnosti na koloběžkách, kde musely dodržovat 

dopravní předpisy. V závěru našeho dne dostaly děti za odměnu Průkaz cyklisty. Gratulujeme! 

 

 

 

 

 

 

 



HALLOWEEN – 31. 10. 2025 

1.A 

V pátek 31. října byla třída 1.A plná strašidelných 

bytostí. 

Čarodějnice, čarodějové, upíři, netopýři, kostlivci, duch, 

a dokonce oživlá dýně. 

 Všichni tito strašidláci pracovali se strašidelnými 

pracovními listy a všem se dařilo. 

Děkujeme rodičům za halloweenské dárečky a sladkosti. 

Celá třída si tento den skvěle užila. 

 

 

 

 

1.B 

V pátek se děti převlékly do halloweenských kostýmů a užily si v duchu Halloweenu celý 

den. 

Do třídy přišli duchové, bílá paní, upírka, kostlivci a další krásná strašidla. Den tak zahájili 

strašidelným tělocvikem, zahráli si na zombíky a přečetli si duchařskou pohádku. O češtině 

děti plnily halooweenské úkoly a o výtvarné výchově malovaly nejen duchy, ale vyráběly i 

halloweenský dýňový košíček. Domů si děti na památku odnesly diplom i krásnou nafukovací 

dýni! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.B 

Svátek Halloween slaví každý rád, i žáci 2.B ho oslavili. Četli si o jeho původu, vypracovávali 

různé pracovní listy, vybarvovali 

čarodějnici podle anglických barev a  

zazpívali si anglickou halloweenskou 

písničku. Zvládli běhací diktát, 

strašidelný Dobble, myšlenkovou 

pavučinu i hmyzí poznávačku. Moc si 

vše užili a už se těší na příští rok. 

Zvláštní poděkování patří mamince 

Vojtíka W., za upečení fantastické 

svačinky v podobě krvavých 

čarodějnických prstů a tematických 

muffinů.   

 

 

                                                                 2.A          

 

 

 

2.C 

Žáci 2.C slavili halloween 31. 10. 2025 společným 

vařením lektvaru, ve kterém byly samé zvláštní přísady a 

ten poté ochutnávali. Dále malovali, počítali a tvořili. Celý 

den si krásně společně užili. 



3.A 

Říjen žácci ze 3.A zakončili oslavou 

halloweenu! Po návratu z plavání se v jejich 

třídě téměř všechny děti proměnily ve 

strašidláky. Ale ani to je neodradilo od 

halloweenského počítání, velkého focení a 

hodování samých dobrůtek. Milé překvapení 

dostali, když se na ně přišla podívat 

paní učitelka Vlasáková! Velké díky 

patří všem rodičům za krásné kostýmy, 

doplňky a dobroty!!! 

 

 

 

3.C 

Po plavání se ve 3. třídě objevily nadpřirozené 

bytosti. Slavil se totiž Halloween. O velké 

přestávce se masky z celé školy sešly v hale. 

Ve třídě pak děti plnily úkoly z matematiky a 

českého jazyka s halloweenskou tematikou. 

Rej masek pokračoval ještě odpoledne ve 

školní družině. 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.B 

Také ve třídě 4.B proběhlo halloweenské vyučování. Děti si 

zkusily únikovou hru. Cílem bylo získat 7 klíčů. V závěru 

dne nechyběla sladká odměna a nafukovací překvapení. 

 

 

7.B 

Také v 7.B se 31. října slavil svátek Halloween. Žáci začali s přípravou již den 

předem, kdy si upekli sušenky se strašidelnou tématikou při pracovních činnostech. V 

pátek si v hodině angličtiny zopakovali haloweenská slovíčka, skládali věty, luštili a 

doplňovali slovíčka do příběhu O vystrašené černé kočce. V hudební výchově si děti 

zazpívaly úvodní píseň ze seriálu Adamsova rodina, jak jinak než v originále. Všechny 

kostýmy byly velmi povedené a do detailu promyšlené. Hororová postava Pennywise 

v podání Emy Čábelické byla odměněna prvním místem.   

 

9.B 

 

 



Halloweenský den na 

Palachovce!  

Letošní halloweenský den byl 

opravdu velmi povedený! 

Zapojila se takřka celá škola a 

výběr těch nejlepších kostýmů byl 

opravdu velmi náročný a to tak, že 

téměř všichni by si zasloužili 

nějakou velkou odměnu :) 

...nicméně, někdo naše ceny vyhrát 

musel :) 

  

3. místo Veronika Čermáková (5.A) 

2. místo Jan Čáp (8.C) 

1. místo Ema Čábelická (7.B) 

  

 

 

 

Všem zúčastněným moc děkujeme a 

chválíme jejich krásné kostýmy a masky, 

žáci projevili opravdu velkou kreativitu. A 

možná ten příští halloweenský den bude 

ještě lepší a bohatší! 

 

 

 

 

 

 

 



1. ročníky 

Prvňáci a jejich první školní týden 

Po dlouhém těšení se na velkou opravdickou školu, měli 

letošní prvňáčci za sebou první školní týden. 

Seznámili se s novými kamarády, prošli si školu, naučili 

se jak se správně ve třídě a ve škole chovat, … 

Děti z 1.A to zvládly na jedničku a zaslouží si velkou 

pochvalu! 

 

 

 

 

 

 

Září u prvňáčků v 1.B 

3 týdny ve škole jsou téměř za námi a prvňáčci se již naučili spoustu věcí... 

Září uteklo jako voda a prvňáčci se již naučili mnoho věcí. Krásně se adaptovali na školní 

režim. O hodinách skládají, modelují, zpívají, říkají básničky, počítají a učí se psát i číst první 

písmenka. S každodenními básničkami a aktivitami procvičují nejen pusinky, ale i prstíky, 

ruce a celé tělo. Během přestávek si najdou chvilku pohrát si s kamarády, v tělocvičně mají 

možnost se pořádně vyřádit. Přejeme jim, ať se jim ve škole líbí! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pěšky do školy v 1.A, 1.B, 1.C 

V 1. třídách si povídáme o prospěšnosti každodenního pohybu, učíme se dopravní 

značky, vyrábíme ...  

S prvňáčky jsme se zapojili 

do projektu Pěšky do školy.  

Snažíme se namotivovat děti 

k pohybu, naučit je zásady 

bezpečného chování v 

silničním provozu, s čímž 

souvisí nejen znalost 

základních dopravních 

značek v rámci Prvouky, ale 

i seznámení s různými 

nástrahami, které děti na 

cestě do školy mohou 

potkat. Zároveň chceme probudit jejich vnímavost k tomu, co se děje v ulicích i v přírodě 

kolem nich, potažmo i vztah k životnímu prostředí. 

 

Projekt spojený i s dopravní výchovou nás koncem září provází celou výukou, od Prvouky, 

přes Český jazyk až po Tělocvik a VV.  

 

2. ročníky 

Druháci- Pěšky do školy 

Druháčci se také zapojili do projektu PĚŠKY DO ŠOLY A MĚSTEM. V rámci celého týdne 

se vzájemně motivovali k pohybu, naučili se zásady bezpečného chování v silničním provozu. 

O prvouce si povídali o cestě do školy, doplnili značky a vyhodnotili rizika nepatřičného 

chování. O pracovních činnostech si vyrobili některé dopravní značky, které běžně po cestě do 

školy potkávají. V rámci tělesné výchovy je čekala procházka po okolí školy. Na vycházce 

každý nachodil 3 000 kroků. Jelikož jich šlo celkem 68 včetně dospělých, ušli dohromady 

204 000 kroků. 



Halloweenská dílničky ve 2. třídách 

Na Halloween se v II. A připravili již předem. V úterý 

21. 10. proběhla výtvarná dílnička, ve které si 

druháčci při výrobě halloweenské závěsné dekorace 

vyzkoušeli mnoho různých činností. Na výbornou 

zvládli i navlékání nitě do jehly. V pátek 31. 10. si 

všichni užili zábavné halloweenské vyučování v 

opravdu nevšedních maskách. 

 

 

 

 

 

 

Halloween se blížil, proto si žáčci ze 2.B v 

halloweenské dílničce vyrobili krásné 

strašidelné závěsy. Potrénovali si nejen 

malování, ale také provlékání provázku, 

kterému předcházelo jeho navlékání na jehlu. 

To byl asi ten nejtěžší úkol z celého programu, 

nakonec se to všem (někomu s menší 

pomocí) podařilo. Děkujeme organizaci POD 

HORAMI za realizaci dílničky. 

 

 

 

V pondělí 20. 10. šly děti ze 2.C vyrábět krásné strašidelné závěsy na halloween. Trénovali 

malování, navlékání, uzlíky a všem vznikl krásný závěs. Děti měly z celé práce velikou 

radost. Díky patří 

organizaci POD HORAMI 

za realizaci dílničky. 

 

 

 

 



3. ročníky 

Pracovní činnosti ve 3.A - korále z jeřabin 

Příroda se pomalu ale jistě převléká do 

podzimních šatů... Tak třeťáci využili její dary a 

vyrobili si korálky z jeřabin. 

                                  

 

 

 

Workshop s polskou ilustrátorkou a 3.A 

Ve středu 24. 9.  dostali třeťáci v Městské knihovně v Kutné 

Hoře příležitost seznámit se a pracovat s polskou ilustrátorkou a 

výtvarnicí paní Martou Hilbert. Paní Marta je přivítala krásnou 

češtinou a společně se naučili pozdravit a představit se i v 

polštině. Potom už začali tvořit... Nejdříve se z nic stali králové a 

královny. Dále si vyrobili portréty princezen a rytířů, 

obkreslovali si a vybarvovali zdobené domy a rozvíjeli svou 

výtvarnou tvořivost. Společný workshop byl velmi zajímavý a 

obohacující. 

 

 

 



3.A v Městské knihovně- MODRÝ POŤOUCH 

V říjnu se 3.A vydala do Městské knihovny, kde se seznámila s MODRÝM POŤOUCHEM ze 

stejnojmenné knížky Miloše Kratochvíla.  

Žádný dobrý přítel to tedy není, ale děti už alespoň vědí, kde se v lidech berou všechny ty 

ošklivé vlastnosti a chování.  Poznali i další zlobivá strašidýlka, a nakonec vymýšleli a kreslili 

další tzv. "rozkmotřidla", ale i hodná strašidýlka "smířidla". Ta jsou totiž velmi nutná, aby 

ty zlouny zastavila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vycházka 3.A po Kutné Hoře  

V prvouce se třeťáci učili o naší obci. A tak si vzali plánek města a vydali se na vycházku. 

Cestou si zaznamenávali, kudy šli a prohlíželi si naše krásné město. V Ruthardské uličce si 

také připomněli pověst o Rozině Ruthardové. 

 

 

 

 

 

 

 



4. ročníky 

Sadaři, vladaři stromů - 4.A 

V úterý 7. 10. se žáci 4.A zúčastnili vzdělávacího programu „Sadař, stromů vladař“, který pro 

ně připravil spolek Pod horami. Celý den se nesl v duchu podzimu, tradic a objevování 

přírodních zajímavostí našeho regionu. 

Na úvod si děti vyzkoušely, jaké to je být malým pekařem – upekly si voňavé posvícenské 

koláče, které plnily tvarohovou náplní a sladkým kdoulovým džemem. Vůně čerstvých koláčů 

provoněla celou učebnu a navodila tu pravou podzimní atmosféru. 

 Poté následoval hlavní program věnovaný ovocným stromům a keřům. Žáci se dozvěděli 

spoustu zajímavostí o méně známých rostlinách jako je kdoulovec, moruše nebo černá 

jeřabina. Nejenže se naučili, jak tyto rostliny poznat a kde rostou přímo v Kutné Hoře, ale 

také ochutnávali sirupy a další produkty z jejich plodů. 

Program byl doplněn o soutěže, hádanky a poznávačky, které děti nadchly a pomohly jim lépe 

si zapamatovat nové poznatky. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. ročníky 

Návštěva dolu 

V pátek 26. 9. 2025 se páté ročníky vydaly prozkoumat štolu sv. Jiří. Seznámily se se 

stříbrnou rudou a těžkou prací havířů v dole. Všichni cestu podzemím zvládli. 

 

 

6. ročníky 

„A D A P Ť Á K“ 

 

Na přelomu září a října se šesťáci zúčastnili adaptačního kurzu v Sportovním areálu Samopše. 

Poprvé vyjeli všechny 6. ročníky spolu. Cílem bylo lépe se poznat, naučit se spolupracovat a 

užít si společný čas mimo školu. Pojďme se podívat na postřehy jednotlivých tříd. 



6.A 

V rekreačním areálu Samopše jsme se 

ubytovali ve velké chatě na dvě noci. 

Nejlepší na tom bylo to, že jsme jeli skoro 

úplně kompletní. Po celou dobu jsme hráli 

různé hry jako třeba virus, židličkovanou a 

cestu přežití atd. Hned první večer jsme 

měli bojovku, která byla super. Na konci 

dne jsme si psali navzájem pochvaly. 

Druhý den jsme hráli další hry podporující 

spolupráci ve třídě. Večer jsme u táboráku 

zpívali různé písničky, po něm nás čekalo tajemné pasování na šesťáky. Každý před ostatními 

pronesl svůj slib, který bude po celé čtyři roky dodržovat. Před odjezdem jsme si napsali dopis 

svému budoucímu já, který jsme vložili do nádoby a dopisy znovu otevřeme až v deváté třídě. 

Adapťák jsme si užili na plné čáře. Uvědomili jsme si, že musíme držet pospolu a nebýt na sebe 

zlí. Děkujeme všem, kteří si pro nás připravili takový pěkný program. 

 

6.B 

 

Po příjezdu jsme se ubytovali v hlavní 

budově areálu a rozdělili se do pokojů. 

Během prvního dne jsme hráli 

různé seznamovací a týmové hry, které 

nám pomohly navázat nové vztahy a lépe 

poznat ostatní spolužáky. 

Večer nás čekala bojovka, která měla 

tajemnou atmosféru. Každý šel po 

vyznačené trase sám, podle svíček, které 

ukazovaly cestu. Bylo to napínavé, trochu 

strašidelné, ale zároveň jsme to všichni 

zvládli a byl to nezapomenutelný zážitek. 



Druhý den večer, proběhlo slavnostní pasování na šesťáky. Každý složil krátký slib a stal se 

oficiálním členem druhého stupně. Večer jsme zakončili u táborového ohně, kde jsme si 

povídali a užili klidnou atmosféru. 

Celý kurz nám pomohl sblížit se jako kolektiv a začít nový školní rok s dobrými vztahy a 

spoustou společných zážitků. 

 

 

 

 

 

 

 

6.C 

 

Adaptační pobyt pro šesťáky ve Sportovním 

areálu Samopše byl výjimečně dlouhý (29. 

9. - 1. 10. 2025), poprvé společný pro tři 

třídy, měl překvapivě krásné 

slunečné počasí, a v neposlední řadě 

byl skvělý! 

  

 



Vyzkoušeli jsme si, co znamená "táhnout za jeden provaz", pomáhat si, naučili jsme se nové 

hry (roboti, virus, bagr, minové pole, rande), hráli jsme ty známé osvědčené (židličkovaná, 

kámen-nůžky-papír) ...                    

A při slavnostním pasování se z nás oficiálně stali šesťáci. 

      

DĚKUJEME 

paní učitelko Markéto, Vítku, paní učitelko Dášo, Stáňo, Lado, Lindo, pane učiteli Honzo. 

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DĚKUJEME 

 Šári a Terezko, Klaudie a Týnko, Kačko a Šímo... 

 

 

 



6.A, B, C  NA EXKURZI: 

TŘÍDÍCÍ  LINKA  KOMUNÁLNÍHO  ODPADU  V  ČÁSLAVI 

V úterý 16. 9. vyrazili žáci z 6. A, B, C se svými třídními učiteli do města 

Čáslav. Jejich cílem byla prohlídka třídírny odpadu. Třídicí linka 

komunálního odpadu v Čáslavi funguje od října 2011. Tříděním odpadu 

se snižuje množství odpadu ukládaného na skládku. 

Děti se ve třech skupinách postupně prostřídaly na 

hodinovém programu. Prošly si areál skládky, 

viděly, jak se zde zpracovává odpad, třídírnu 

s pohyblivým pásem, kde pracovníci linky odpad 

přebírají, aby se mohl vytříděný slisovat a dále zpracovat. Na dvoře 

míjely vodní jímky, popelářská auta „kukačky“, hromady 

nevytříděného skleněného odpadu i boxy 

s již roztříděným plastovým odpadem. Byly 

poučeny, co vše se dá recyklovat, vědí, že 

do žlutého kontejneru můžou odkládat také 

plechové obaly a nápojové kartony, jak je 

nebezpečné do něj vyhazovat staré plastové hračky i 

s bateriemi. Prohlédly si vzorky z recyklovaných nápojových 

obalů, slisované izolační cihličky z drceného polystyrenu, které se 

využívají ve stavebnictví, dozvěděly se, že se zde užívá odpadní 

plyn k osvětlení a že na vrchol skládky nově 

upozorňují červená světla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.A, 6.B a 7.A 

První týden v hodinách přírodovědy a přírodopisu 

První hodiny přírodovědy a přírodopisu si žáci 4.A, 6.B a 7.A užili opravdu naplno. Do tříd 

totiž zavítali neobvyklí hosté – oblovky a strašilky. 

Někdo si je prohlížel z bezpečné vzdálenosti, jiní se k nim hned nadšeně vrhli. Pan učitel 

Jeřábek dokonce nabídnul možnost vzít si pár kousků domů – a tak už šest oblovek a čtyři 

strašilky putovaly do domácí péče našich žáků. 

Pokud by měl někdo ještě zájem o nového „zvídavého kamaráda“, může se domluvit přímo s 

panem učitelem. 

Hodiny utekly jako voda a některým dětem bylo dokonce líto, že už zvoní.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. ročníky 

8.A  A  8.C  NA  EXKURZI: TŘÍDÍRNA  ODPADŮ  V  ČÁSLAVI 

     Na podzim se třídy 8.A a 8.C vypravily autobusem do Čáslavi, navštívit zajímavý pracovní 

provoz - skládku a třídírnu odpadů. Je to místo, kam se člověk tak snadno nepodívá, a přitom 

tam může získat mnoho zajímavých informací, pokud ho zajímá, jak suroviny z odpadů co 

nejvíce opětovně využít.  

     Paní Blanka Vančurová je provedla prostory před skládkou a třídírnou odpadů. Nahoru na 

tělo skládky se však žáci nedostali. Je to z bezpečnostních důvodů pochopitelně zakázáno. 

Skládka je v tuto chvíli v nejvyšším bodě, kam je možno navážet. Je tedy z velké části pokryta 

zelení, jen některá místa ještě čekají na úpravu. 

     Na třídírně se osmáci dozvěděli, že celkem asi 80 procent vyhozeného odpadu se dá 

vytřídit, buď znovu využít např. na výrobu polystyrenu, v betonárnách, papír pro další využití 

např. na ruličky do papírových ručníků, barevné plastové lahve na ochranné vesty a podobně. 

     Naši žáci se podívali i do míst, kde řada zaměstnanců třídí odpad ze žlutých popelnic na 

barevné a bílé plasty, kelímky od jogurtů, zvlášť lahve od olejů a také plechovky, které je také 

do žlutých popelnic povoleno házet. 

     Skládka má také vlastní malé zařízení na výrobu elektřiny ze skládkových plynů. 

Byla to opravdu zajímavá návštěva. Přírodu a životní prostředí si chceme chránit, abychom na 

každém čtverečním metru nezakopávali o odpadky, nebo pod zemí místo na kořeny rostlin 

nenaráželi na plasty, sklo nebo jiné věci, které tam nechceme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tolik miliard lidí na světě už nějaký ten odpad vytvoří a za několik desítek let už by 

mohlo být pozdě. 



8.B 

PODZIMNÍ  SKŘÍTCI 

Osmáci se s přicházejícím podzimem pustili 

do výroby originálních podzimních skřítků. 

Práce ve skupinách byla plná tvořivých 

nápadů a spolupráce. Každý tak přiložil ruku 

k dílu a svými výtvory si vyzdobili třídu. 

 

 

PRÁCE  SE  NEBOJÍME 

Žáci z 8.B se práce opravdu nebojí!!! Společnými silami se vrhli do úklidu ve školním divadle 

a šlo jim to pěkně od ruky! 

 

 

 

 

9. ročníky 



9.A, B, C – EXKURZE  BODY  WORLDS 

Ve čtvrtek 30. října se 

třídy 9.A, 9.B a 9.C 

vydaly na výstavu 

BODY WORLDS do 

obchodního centra 

Westfield Chodov v 

Praze. Tato známá 

expozice ukazuje 

skutečná lidská těla a 

orgány, které byly 

zachovány speciální 

metodou zvanou 

plastinace. Žáci zde 

mohli vidět celé 

postavy v různých pohybech, ale i samostatné orgány např. srdce, mozek nebo plíce. Výstava 

je provedla tím, jak lidské tělo funguje, a také ukázala, jak ho ovlivňuje náš životní styl. 

Zajímavé byly například ukázky zdravých a nemocných orgánů, které jasně ukazovaly rozdíl 

mezi zdravým a nezdravým životem. Součástí výstavy byla expozice, která 

byla věnována vývoji dítěte v těle matky během devíti měsíců. Po celou dobu byli k dispozici 

studenti medicíny, kteří ochotně vysvětlovali, co právě vidíme.                                                      

                                                                                          Zakharova Arina a Dinh Hatrang 9.A 

9.B 



EXKURZE  NA  TŘÍDÍCÍ  LINCE  V  ČÁSLAVI 

V pátek 10. října navštívila třída 9.B třídicí 

linku a skládku odpadu v Čáslavi. Žáci se 

dozvěděli, jak se odpad zpracovává a jak se 

z něj může získávat energie. Viděli také 

provoz třídírny, kde se odpad rozděluje 

podle materiálu. Exkurze byla velmi 

zajímavá a ukázala, kolik práce stojí za 

recyklací. Všichni si 

odnesli nové 

poznatky o ochraně 

životního prostředí. 

9.B a 9.C 

 

 

 

PREVENTIVNÍ  PROGRAM 

     Dne 17. října se třídy 9.B a 9.C vydaly do Tylova divadla v 

Kutné Hoře na besedu s investigativním novinářem Josefem 

Klímou. V besedě jsme se dozvěděli příběhy různých lidí, kteří 

měli něco společného s kriminalitou. Beseda se zaměřovala, 

hlavně na kriminalitu mládeže. 

     Po besedě se třídy přesunuly do zahrad Vlašského dvora, kde 

je čekal pracovní list na téma – dětská kriminalita. Poté 

následovala beseda s policistou Městské policie Kutná Hora 

strážníkem Pavlem Čihákem. Tato druhá beseda i když byla na 

stejné téma byla úplně jiná a velmi poučná. 

     Na závěr dne jsme si vyslechli paní asistentku Parkánovou, 

která nám vyprávěla o své bývalé pracovní pozici v K centru 

Kolín. Bylo to velmi zajímavé, protože toto středisko se zaměřuje 

na drogově závislé. 

                                                           

                                                                         

                     Tereza Vilimovská, Šárka Dubová 

 

 



FIKTIVNÍ  FIRMY 

     V hodinách pracovních činností si žáci 9.B vyzkoušeli roli 

podnikatelů. Jejich úkolem bylo vytvořit fiktivní firmu nebo 

podnik. Každá skupina si vymyslela název, logo i nabídku 

produktů či služeb. Vznikly firmy z různých oblastí – od módy 

až po technologie a cestování. 

     Žáci své nápady představili formou prezentací, které 

byly plné kreativity a originálních nápadů. Všichni 

pracovali zodpovědně a s nadšením. 

     

Výsledky byly skvělé – jedna firma 

byla krásnější než druhá! Projekt se 

povedl a ukázal, že 9.B má opravdu 

podnikatelského ducha. 

 

9.B  MÁ  MIKINY! 

Žáci 9.B se konečně dočkali svých vlastních třídních mikin! Všichni vypadají skvěle a mikiny 

jim budou připomínat společné zážitky i po odchodu ze školy. Třída drží při sobě a má 

opravdu týmového ducha.  

Ať jim mikiny přinesou spoustu 

radosti a krásných vzpomínek. 

 

 

 



Školní družina 

 



Střípky akcí ze ŠD 

HALLOWEEN NA VÝTVARCE 

Výtvarka před podzimními prázdninami se nesla v duchu halloweenského tvoření. Výborným 

příkladem takové tvorby je tvorba Tima Burtona, a tak jsme se nechali inspirovat. Lehce 

jemné tvoření se dětem moc povedlo a zaslouží si za něj velikou pochvalu.                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HALLOWEEN V DOMOVĚ 

BARBORA 

V úterý 21. 10. byli žáci ze školní družiny 

pozváni do Domova Barbora na 

halloweenskou párty pro klienty s 

postižením. Klienti pro děti napekli chutné 

občerstvení. Společně si užili veselé 

odpoledne.                    

 



SADAŘ 

S organizací POD HORAMI pekly děti ze školní družiny koláče s kdoulovými povidly. Akce 

proběhla v rámci projektu Sadař, stromů vladař. Žáci se seznámili také s druhy ovoce a jejich 

odrůdami, které jsou typické pro zdejší kraj.                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                       

                                            

 

PODZIMNÍ  DÁREK 

Bílé oddělení si vyzkoušelo 

ubrouskovou techniku. Děti vytvořily 

krásné „houbové“ obrázky jako dárek 

pro rodiče nebo prarodiče. 

 

 

 

 

DEN  BÍLÉ  HOLE 

V polovině října si žáci ze školní družiny vyzkoušeli, 

jaké to je ponořit se do světa tmy. A že to není 

jednoduché ani pro „vodiče“! Pověděli si o sbírkách, 

které pomáhají slabozrakým a nevidomým, aby tito lidé 

mohli zvládat každodenní situace, ať už jde o bezpečný 

pohyb, práci s technikou nebo třeba vaření. Učí se žít 

nezávisle a podle svých představ. Nakonec si děti zkusily 

kvíz o příslovích. 

 

 



SOUTĚŽ  S  PLASTÍKEM 

Děti z modré a oranžové třídy se aktivně zapojily do Soutěže s Plastíkem, která je vede k 

zamyšlení nad plasty, jejich správným tříděním a snižováním spotřeby. Celý týden žáci 

zkoumali, kde se s plasty setkáváme – od obalů na svačinu, přes lahve až po hračky – a 

hledali cesty, jak je nahradit.  

 

 

 

 

 

NAŠE  NÁVŠTĚVA  V  ARŠE 

Čtvrťáčci navštívili zázemí NZDM Archa, které 

poskytuje služby sociální prevence. Sociální? Co to slovo 

vlastně znamená? Teď už všichni vědí! Děti donesly 

dárečky, popovídaly si, seznámily se s lidmi, kteří se 

věnují dětem, mládeži a mladým dospělým ve věku od 6 

do 26 let ohroženým společensky nežádoucími jevy. 

 

 

 

 

PSÍ  STOPOU 

Začátkem října navštívili žáci ze školní družiny výstavu Psí stopou v Kamenném domě. 

Prohlédli si zajímavé exponáty a dozvěděli se mnoho nového o psech. 

 



SPORTOVNÍ  ROK  SE  ZVÍŘÁTKY – VEVERKY 

Celoroční projekt Sportovní rok se zvířátky byl úspěšně zahájen! Jako první se žáci 

věnovali šikovné a rychlé veverce. Děti si na vlastní kůži vyzkoušely, jaké je to být 

neposedným lesním zvířátkem. V rámci „veverčího tréninku“ se skákalo, lezlo a běhalo o sto 

šest. Vrcholem bylo přenášení oříšků, kde malí sportovci prokázali rychlost i soustředění. 

Zvířecí den plný pohybu se skvěle vydařil! 

 

 

SLADKÉ  MÁMENÍ  

13. 9. - světový den čokolády  

Děti si užily sladké dobrodružství – poslepu ochutnávaly čokoládu, objevovaly, jak a z čeho 

se vyrábí, a nakonec si zasoutěžily v čokoládovém kvízu. Samozřejmě nechyběla ani sladká 

odměna!!!  

 

 

 

 

 

 



Sport ve škole 

OKRESNÍ   ATLETICKÁ   OLYMPIÁDA   ŠKOL 

Ve dnech 23., 24. a 25. 9. se naše škola zúčastnila Okresní atletické olympiády škol okresu 

Kutná Hora. 

Soutěžilo se v disciplínách: 60 m, 150 m, 300 m, 800 m, 1500 m, 60 m překážek, výška, 

dálka, koule, kriket a 4 x 60 m 

Celkové výsledky naleznete na tomto odkazu. 

https://online.atletika.cz/kalendar/ 

  

Výkony našich medailistů: 

  

přípravka 

1. místo: Ladislav Vinduška   60 m; čas 8:91 

3. místo: Jan Hvězda               60 m; čas 9:40 

1. místo: Ladislav Vinduška   150 m; čas 23:00 

2. místo: Ladislav Vinduška   60 m překážek; čas 12:21 

2. místo: Jan Hvězda             800 m; čas 2:49,08 

3. místo: štafeta chlapců ve složení: Hvězda, Kos, Vinduška, Pitoňák; čas: 40:15 

  

mladší žáci 

1. místo: Pavel Tatíček   skok daleký: 4,12 m 

2. místo: Pavel Tatíček        60 m; čas 8:59 

3. místo: Matyáš Rejthárek   150 m; čas 22:02 

3. místo: Filip Junek           300 m; čas 47:01 

2. místo: Filip Junek           1500 m; čas 5:39,14 

3. místo: Michal Winkler   60 m překážek; čas 11:56 

3. místo: Ondřej Černý        skok vysoký: 135 cm 

  

  

ostatní umístění: 

4. místo: Mlynářová Marie   skok daleký: 

3,42 m  

4. místo: Ema Kožnarová   hod kriketovým 

míčkem: 29,45 m 

4. místo: Pavel Tatíček   skok vysoký: 135 

cm 

 

 

 

https://online.atletika.cz/kalendar/


ŠKOLNÍ  PŘEBOR  V  PŘESPOLNÍM  BĚHU 2025 

  

V pátek 26. září se uskutečnil školní přebor v přespolním běhu. 

Závodů se zúčastnili žáci všech ročníků, kteří soutěžili v několika 

kategoriích. Trať vedla okolím školy a prověřila vytrvalost i 

odhodlání všech běžců. Atmosféra byla sportovní a povzbuzující, 

všem účastníkům patří poděkování za nasazení. 

Nejlepší z jednotlivých kategorií: 

4. ročník 

Hoši                                                              Dívky 

ŠAMŠA David         7:02                         KUMSTÝŘOVÁ Barbora       9:07 

HVĚZDA Jan          7:19                          SVOBODOVÁ Tereza            9:59 

KUNC Jiří               7:38                           ŠTINDLOVÁ Karolína         10:05 

ŠALÁTEK Lukáš     7:38 

  

6. - 7. ročník 

Hoši                                                              Dívky 

PULKERT Tobiáš         6:36                       PULKERTOVÁ Valerie      7:16 

REJTHÁREK Matyáš   6:50                       CHUDOBOVÁ Tereza        7:23 

MLEJNEK Tomáš         6:51                       BENEŠOVÁ Nelly              8:27   

  

8. ročník 

Hoši                                                                      Dívky 

JUNEK Filip                  6:08                     KŘIKAVOVÁ Jolana          6:45 

ČERNÝ Ondřej             6:15                     CHUDOBOVÁ Kristýna      8:24 

KŘIVOHLAVÝ Ben     6:23                     ŠLEJMAROVÁ Vanesa       9:12 

  

 

 

 

 

 

 



OKRESNÍ  KOLO  V  PŘESPOLNÍM  BĚHU 

  

V úterý 7. 10. se sešli žáci základních škol okresu Kutná Hora, aby změřili své síly 

v přespolním běhu. 

Naši reprezentanti předvedli opět skvělé výkony. 

  

 

V kategorii nejmladších chlapců získal celkově 

první místo Ladislav Vinduška. 

 

 

 

 

 

 

Celkové prvenství v této kategorii obsadilo i 

naše družstvo ve složení Vinduška, 

Hvězda, Šamša a Šalátek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. místo vybojovalo naše družstvo mladších 

žákyň ve složení: Pospíšilová, Pulkertová, 

Chudobová a Šimčíková. 

 

 

 

 



LIGA  ŠKOL  KUTNOHORSKÉHO  OKRESU 
  

Dne 9. 10. se naše škola zúčastnila Atletické ligy škol. 

Soutěžilo se v disciplínách: 60 m, 300 m, výška, dálka, koule, kriket, 4 x 60 m 

Celkové výsledky naleznete na tomto odkazu. 

 https://online.atletika.cz/vysledky/84897 

  

Výkony našich reprezentantů 

1. místo: Filip Junek           běh na 800 m; čas 2:44,99 

1. místo: Pavel Tatíček        60 m; čas 08.67 

1. místo: Ondřej Černý        skok vysoký: 140 cm 

2. místo: Tereza Chudobová      skok daleký: 4.03m 

2. místo: Ladislav Vinduška      běh na 300 m; čas 47,48 

3. místo: Filip Junek             skok daleký: 3.98m 

3. místo: Matyáš Rejthárek      běh na 300 m; čas 49.45 

3. místo: Tereza Chudobová     běh na 300 m; čas 53.87 

3. místo: Jolana Křikavová     běh na 800 m; čas 2:50.64 

3. místo: Tereza Pospíšilová      běh na 800 m; čas 3:11.42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://online.atletika.cz/vysledky/84897


ČEPS  CUP 

 

2. 10. proběhl na Klimešce florbalový turnaj 3.-5. tříd. Turnaje se účastnilo celkem 8 škol z 

okresu Kutná Hora.  

Naše družstvo chlapců vybojovalo 3. místo, a to především díky týmovému duchu a vůli 

zvítězit. 

  

                         Náš tým: 

  

Vinduška Ladislav 

Šamša David 

Kunc Jiří 

Filip Vávra 

Kos Mikuláš 

Lupínek Antonín 

Javůrek Daniel 

Pitoňák Tomáš 

 

 

FOTBAL 

Ve čtvrtek 23. 10. se náš fotbalový tým složený ze žáků 7. - 9. ročníku zúčastnil fotbalového 

turnaje základních škol. Hrálo se v Čáslavi, a to v počtu 10 + 1 na celé hřiště. Naši borci 

nepoznali hořkost porážky a celý turnaj ovládli a vybojovali si postup do krajského kola. 

Gratulujeme a těšíme se na další kolo. 

  

Náš tým: 

Čáp, Křivohlavý, Mlejnek, 

Zdychynec, Markup, Dudla, 

Gantuya, Ostrihoň, Kalenda, 

Bartůněk, Blažek 

 

 

 



Projekty a soutěže v naší škole 

 

ZŠ Jana Palacha se stala členem programu Albi Škola s hrou 
 

Naše škola s radostí oznamuje, že se stala členem programu Albi Škola s 

hrou. Tento program podporuje vzdělávání prostřednictvím zábavných a 

interaktivních her, které pomáhají dětem rozvíjet jejich dovednosti. 

Informace o podpoře rodin 

Program Albi také pomáhá rodinám trávit společný čas hrou. Dětem bude dvakrát ročně 

distribuován katalog, z něhož mohou prostřednictvím školy objednat hry se slevou až 20 %. 

Těšíme se na nové možnosti a zážitky, které program Albi Škola s hrou přinese našim žákům.  

 

 

 

 

 

 

Dějepisná exkurze do Malopolska 

 
Žáci z naší školy podnikli poznávací zájezd do Polska, jehož cílem bylo nejen rozšířit znalosti 

z historie, ale i zažít jedinečnou atmosféru míst světového kulturního dědictví. 

  

První zastávkou byla Osvětim, bývalý koncentrační tábor, který dnes slouží jako památník 

obětem druhé světové války. Návštěva v mnohých zanechala silné emoce i hluboké zamyšlení 

nad hrůzami, které se zde odehrály. Studenti si prohlédli expozice i uctili památku obětí. 

  

Druhá část výletu patřila prohlídce solného dolu Wieliczka nedaleko Krakova – jednoho z 

nejstarších a nejznámějších dolů na světě, zapsaného na seznam UNESCO. Žáci sestoupili 

několik set metrů pod zem, kde obdivovali sochy, kaple i celé sály vytesané ze soli. Odpoledne 

pak podnikli procházku Krakovem s odborným výkladem paní průvodkyně. Zbyl i čas na 

občerstvení a zakoupení typických suvenýrů. 
  

Celý výlet proběhl v přátelské atmosféře a stal se nejen vzdělávací, ale i silně osobní zkušeností. 

„Byl to zážitek, na který jen tak nezapomeneme,“ shodli se studenti po návratu do Kutné Hory. 



   

 

 
 

 

Předškolácké hodinky 

I v letošním školním roce máme připraveno nespočet předškoláckých hodinek na různé téma. 

Ty pomohou naším budoucím žákům poznat prostředí školy a poznat naše milé paní učitelky. 

 

 



Deváťáci v akci – spolutvůrci adapťáku pro 6. ročníky 

 
Adaptační pobyt šesťáků proběhl už před nějakou dobou, ale naši deváťáci, kteří pomáhali 

s přípravou a organizací, měli ještě další úkoly. Setkávali se a dávali zpětnou vazbu učitelům, 

psali podklady pro závěrečnou zprávu k Žákovskému minigrantu a ještě je čeká najít opět 

nadšené osmáky, kteří příští rok půjdou v jejich šlépějích. 

A čeho se Žákovský minigrant týkal? Žáci devátých ročníků dostali v dubnu minulého školního 

roku nabídku zúčastnit se adapťáku šesťáků v roli průvodců. Přihlásilo se jich 18 a scházeli se 

se od května do konce září každý pátek odpoledne s organizátory adapťáku M. Švejnohovou, 

S. Zoufalou a V. Jezberou (CPV). 

Naučili se vyplnit žádost o grant, vymýšleli hry a na sobě si je zkoušeli zorganizovat, vysvětlit 

pravidla, což nebylo vždycky snadné - nezapomenout na některé pravidlo, vysvětlit vše 

srozumitelně a podrobně. Vymysleli odměny a netradiční hry, které pak z grantových peněz 

nakoupili. V září bylo vybráno 6 z nich, kteří se nakonec zúčastnili samotného adapťáku. 

Jaký byl přínos pro žáky v roli průvodců? Poznali nové lidi, naučili se organizovat, 

improvizovat, tišit spory, radovat se z pokroků, překonat únavu, poznali učitele mimo školu. 

A přínos pro šesťáky? I když to zpočátku vypadalo „divoce“, viděli a z jejich ohlasů poznali, 

jaký pokrok udělali, naučili se spolupracovat, lépe komunikovat, přemýšlet o následcích, o sobě 

i o ostatních. 

Užili si to všichni. Program těch tří dnů byl přínosný, zorganizovaný a zábavný. Do příštího 

roku přejeme šesťákům i budoucím průvodcům z řad deváťáků stejné super zážitky. 

 

 

     

  



Předškolácká hodinka – Halloween 

 
Osm odvážných předškoláčků se vydalo prozkoumat naši školu v rámci předškolácké hodinky, 

která nesla téma Halloweenu. Děti skládaly strašidelné obrázky, počítaly duchy, porovnávaly 

košťata a mnoho dalšího. Hodinku si všichni moc užili a už se těší na další.  

 

   
 

 

 

Palachovka slaví DEN STROMŮ 

 
Den stromů se slaví proto, aby lidé ocenili 

význam stromů pro život na Zemi a 

připomněli si nutnost jejich ochrany a 

výsadby. 

Oslava probíhá od 20. října do 7. listopadu. 

Palachovka slaví tím, že zvládne 3 úkoly 

1. PŘESMYČKY (ve kterých se vyskytují 

názvy stromů, ale písmenka jsou 

přeházená). 

2. POZNÁVAČKA listnatých stromů 

(podle obrázku či listu). 

3. FOTO (třída, jednotlivec) se stromem.  



 

Pozvánky na: 

DEN  OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ s vánočním jarmarkem 

a 

VÁNOČNÍ  VYSTOUPENÍ  ŽÁKŮ  1. STUPNĚ 
 

ZŠ Jana Palacha v Kutné Hoře srdečně zve všechny rodiče, děti a přátele školy na Den 

otevřených dveří a Jarmark, který pořádá v úterý 9. 12. v čase 15:00 - 18:00. 

Celé odpoledne bude provázet vánoční atmosféra. Návštěvníci si zazpívají společně se 

školním sborem Palášek vánoční koledy. Nachystané bude vánoční občerstvení, cukroví i 

dětský grog. Ve vestibulu školy se bude zároveň konat vánoční jarmark, kde si hosté mohou 

zakoupit krásné vánoční výrobky žáků. 

Na budoucí školáčky se budou těšit paní učitelky z 1. stupně s další předškoláckou hodinkou, 

tentokrát na téma 

Vánoce.V každé učebně bude na 

děti čekat jako každý rok bohatý 

program, v tělocvičnách si děti 

zasportují na opičí dráze. 

Školou Vás provedou žáci ze 

školního parlamentu. 

 

 

 



VÁNOČNÍ  VYSTOUPENÍ  ŽÁKŮ  1. STUPNĚ  V  KOSTELE 

 

ZŠ Jana Palacha zve na vánoční vystoupení žáků 

1. stupně v kostele Sv. Jana Nepomuckého! 

ZŠ Jana Palacha v Kutné Hoře srdečně zve na 

vánoční vystoupení žáků 1. stupně do kostela sv. Jana 

Nepomuckého v Kutné Hoře. Besídka školy 

situovaná do nádherných prostor kostela s atmosférou 

Vánoc potěší rodiče a všechny hosty ve čtvrtek 11. 

prosince od 16 do 17 hodin. 

 

 

 

Anketa 

Žáci naší školy se zapojili do podzimní ankety s 

otázkou „Co máš na podzimu nejraději?“. Do 

hlasování se zapojily různé ročníky napříč školou. 

Odpovědi byly pestré – od barevné přírody, přes pohodové chvíle doma až po očekávání 

vánočních svátků. Výsledky ukazují, že podzim je pro žáky spojený s mnoha hezkými zážitky 

a tradicemi. Nejvíce hlasů získal Halloween, který se stal jasným vítězem ankety – děti si tak 

nejspíš nejraději užívají tajemnou atmosféru, dlabání dýní a kostýmy. 
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Závěr 

Vážení čtenáři,  

pokud jste se dostali až na tuto stránku, poznali jste, co všechno jsme na naší „Palachovce“ 

zažili za pouhé první 2 měsíce školy. Začátek školního roku nikdy není jednoduchý. My jsme 

ho však zvládli skvěle a v plné aktivitě. Věříme, že nám i nadále síly vydrží a budeme 

společně prožívat krásné, zábavné a naučné akce a projekty!  

Takže, naši milí, s úsměvem do toho….        

                                                                                                                                      Š. K. 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redakční tým 

 

První číslo školního časopisu roku 2025/2026 připravili: 

 

Eva Svobodová, Tomáš Pitoňák, Daniel Šupola, Ema Kyselová, Vanesa Lišková, Ksena 

Kravchyk, Lenka Štanglerová- 4.ročník 

Sofie Čermáková - 5. ročník 

Chudobová Tereza,- 7. ročník 

Chudobová Kristýna - 8. ročník  

Zakharova Arina, Krejčí Eliška, Fojtová Štěpánka, Fojtová Anna, Ha Trang Dinh - 9. ročník 

 

 

Mgr. Šárka Krupičková, Mgr. Markéta Čermáková 


